

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΒΥΜΑ
ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ

ΟΙ ΑΝΑΔΑΣΜΟΙ ΣΤΗ ΡΟΔΟΠΗ

Συνολική έκταση 148 000 στρεμμάτων θα καλύψει το πρόγραμμα των αναδασμών του έτους 1985, που κατορθώθηκε από τις Υπηρεσίες του Εποικιστικού Τμήματος της Δ/νσης Γεωργίας Ροδόπης και εγκρίθηκε σε ειδική σύσκεψη που συγκροτήθηκε υπό την Προεδρία του Νομάρχη Απόστολου Παπαδήμου, και με συμμετοχή υπηρεσιακών παραγόντων και εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλων φορέων.

Αυτά υπογραμμίζονται σε έκθεση που έκανε η Δ/νση Γεωργίας Ροδόπης, για τις δραστηριότητες του Εποικιστικού Τμήματος κατά το χρονικό διάστημα του Α' τριμήνου του 1985.

ΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΙΜΩΝ ΓΙΑ ΔΑΣΗ

ΘΑΡΡΟΣ
ΚΟΖΑΝΗΣ
6-6-85

Από τό υπ. Γεωργίας κοινοποιήθηκε στη Νομαρχία απόφαση της Επιτροπής Τιμών και Εισοδημάτων που άφορα «Εθνικές ενισχύσεις φυτικής παραγωγής—τομέα προστατολισμού έτους 1985».

Σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση οι επιδοτούμενες καλλιέργειες και οι δικαιούχοι είναι:

ΔΑΣΗ

Δικαιούχοι:

—Γιά τον μηχανικό εξοπλισμό και ζώα:

δασικοί (συν)σμοί, μέλη δασικών (συν)σμών, δασεργάτες με μονωμένοι ή σε ομάδες και ότομα ασχολούμενα με δασικές εργασίες.

—Γιάτά ξυλογλυπτικά έργα λεία και μηχανισμούς, Απόφοιτοι σχολής ξυλογλυπτικής δασαρχείου Καλαμπάκας.

—Γιά τις δεξαμενές ρητίνης και μεταλλικά δοχεία: Δασικοί (συν)σμοί ρητινοσυλλεκτών και ενώσεις γεωργικών και δασικών (συν)σμών.

—Υψος ενίσχυσης.

α. Μέχρι 30% της αξίας αγοράς των παραπάνω μηχανημάτων και μηχανισμών.

—Ειδικοί δασικοί έλκυστήρες με άρθρωτά κατά κανόνα πλαίσια, κατάλληλοι για έκδάσωση ξύλου με σύρση ή φόρτωση σε ειδικά ενσωματωμένα σ' αυτούς ή ρυμουλκούμενα απ' αυτούς δασικά όχήματα.

—Ειδικοί φορτωτές ξυλείας προσαρμοζόμενοι σε γεωργικούς και δασικούς έλκυστήρες ή αυτοκίνητα.

—Ειδικά μηχανήματα κατατεμαχισμού πρέμων σε ξυλομύρια.

—Βενζινοκίνητα άλυσοπρίονα.

—Δασικά τροχόσπιτα.

—Συστήματα συρματομεταφοράς του ξύλου με ένα ή δύο βαρούλκα προσαρμοζόμενα σε γεωργικούς ή δασικούς έλκυστήρες.

β. Μέχρι 50% της αξίας αγοράς, διαφόρων εργαλείων, και μηχανισμών ξυλογλυπτικής.

γ. Μέχρι 80% της αξίας αγοράς ζώων, μεταλλικών δοχείων και κατασκευής δεξαμενών ρητίνης ως κατωτέρω:

—Ζώα γενικά, για την μετατόπιση ή μεταφορά ξυλείας, που αγοράζονται μόνο σε άντικατάσταση αυτών που είναι άνικανα για εργασία λόγω γήρατος ή άτυχήματος.

—Ειδικά μεταλλικά δοχεία χωρητικότητας 50—60 χιλ)μων για μεταφορά ρητίνης σε νέρους συγκέντρωσης.

—Κατασκευή στεγασμένων δεξαμενών συγκέντρωσης ρητίνης χωρητικότητας 140 περίπου τόνων.

δ. Η ενίσχυση δεν μπορεί να υπερβεί τα παρακάτω ποσά για κάθε μία από τις παραπάνω περιπτώσεις:

—1.000.000 δρχ. για τους δασικούς έλκυστήρες, 250.000 δρχ. για τους ειδικούς φορτωτές ξυλείας 250.000 δρχ.

για τα μηχανήματα κατατεμαχισμού 15.000 δρχ. για τα άλυσοπρίονα 200.000 δρχ.

για τα δασικά τροχόσπιτα, 300.000 δρχ. για τα διάφορα συστήματα συρματομεταφοράς, 200.000 δρχ. για τα εργαλεία και μηχανισμούς ξυλογλυπτικής 80.000 δρχ.

για αγορά ζώων, 1.000 δρχ για κάθε δοχείο μεταφοράς ρητίνης, 2.000.000 δρχ. για κατασκευή δεξαμενών.